

HOSSZÚPÁLYI ROMA NEMZETISÉGI ÓVODA FELÚJÍTÁSA, BŐVÍTÉSE

Hosszúpályi Nagyközség Önkormányzata támogatást nyert a Terület- és Településfejlesztési Operatív Program, „A foglalkoztatás és az életminőség javítása családbarát, munkába állást segítő intézmények, közszolgáltatások fejlesztésével” című felhívás keretén belül.

A projekt a Széchenyi 2020 program keretében valósul meg. Az önkormányzat 100 millió forint vissza nem térítendő támogatást nyert. Jelen projekt forrását az Európai Regionális Fejlesztési Alap és Magyarország költségvetése társfinanszírozásban biztosítja.

A projekt főbb adatai

Kedvezményezett neve:	Hosszúpályi Nagyközség Önkormányzata
Projekt címe:	Hosszúpályi Roma Nemzetiségi Óvoda felújítása, bővítése
A szerződött támogatás összege:	100 000 000 Ft
Támogatás mértéke (%-ban):	100 %
Projekt tervezett befejezési dátuma:	2019.07.31
Projekt azonosító száma:	TOP-1.4.1-15-HB1-2016-00007

A projekt tartalmának bemutatása

A projekt átfogó célja, hogy a Hosszúpályi Roma Nemzetiségi Óvoda, a település lakossága számára a mai kor elvárásainak megfelelő színvonalú szolgáltatást nyújtson az óvodás korú gyermekek és családjuk számára. Az óvoda bővítésével megoldható a túlszűfoltosság kezelése, valamint a hiányzó helyiségek (pl. tornaszoba) pótlása, mellyel az óvodai nevelés magasabb színvonalon kerül majd megvalósításra. A férőhely bővítéssel (a jelenlegi 49 férőhellyel szemben a bővítést követően 74 férőhely áll majd rendelkezésre) és a szolgáltatás minőségének javításával a beruházás hozzájárul a nők munkaerő—piaci részvételének elősegítéséhez, foglalkoztatottságuk arányának növeléséhez.

Jelenleg az óvoda 2 csoportja egy régi épületben üzemel, az épület az utóbbi időben nem került felújításra, külső és belső állapota egyaránt rossznak mondható. Az intézmény épülete felújításra szorul kívül és belül egyaránt. A bejárati ajtó feletti tető, a nyílászárók állapota, valamint az épület külső falának leromlott állapota a legszembetűnőbb probléma.

A jelenlegi intézményben megtalálható 2 csoportszoba, folyosó, öltöző szekrényekkel ellátva, 2 mosdó helyiség, 1 felnőtt WC, dajkaöltöző, kiskonyha, előmelegítő.

Tornaterem és fejlesztő szoba nem áll rendelkezésre, az Egységes Óvoda-Bölcsőde helyiségeit használja a fejlesztéssel érintett intézmény is.

A 2015/2016-os tanévre 65 fő gyermeket írtak be, azonban az óvoda befogadó képessége 100%-os kihasználtsággal működik, így 5 gyermek várolistán szerepel. A férőhely hiány miatt, szükséges egy harmadik csoportszoba kialakítása, melynek megteremtésével az ősz folyamán a kiscsoport elhelyezésének kérdése oldódna meg.

A gyermekek megfelelő szellemi, érzelmi és erkölcsi fejlődéséhez nélkülözhetetlen a zsúfoltság felszámolása és a hatékony tanulás feltételeinek biztosítása.

A meglévő Hosszúpályi Roma Nemzeti Óvodaépület 4274 Hosszúpályi, Kossuth Lajos utca 3-5. szám, hrsz: 133 ingatlanon helyezkedik el. A bővítéssel érintett óvoda épület jelenleg a két foglalkoztató egységet magában foglaló Óvoda és az épülettel egybeépített, de külön bejáratú Lelkész szolgálati lakásból áll.

Az intézmény egy csoportszobával történő bővítése úgy kerül megoldásra, hogy a jelenlegi óvodával egy épületben elhelyezkedő, korábban lelkészi lakásnak használt (jelenleg hasznosításon kívüli), önkormányzati tulajdonú ingatlan kerül felújításra, átalakításra.

A korábbi lelkészi lakás átalakítása csoportszobává és annak kiszolgáló helyiségeivé, mely a meglévő épületrészhez belső ajtó nyitásával kapcsolódik, a legkedvezőbb megoldás, mert ezáltal a három csoport egy épületben válik elérhetővé.

A fejlesztés során bővítményként egy tornaszoba kerül megépítésre a kiszolgáló helyiségeivel, mely lehetővé teszi a gyerekek megfelelő mozgásos nevelését. A tervezett beruházás során az épület a bővítéssel és felújítással érintett részekben teljes mértékben akadálymentes lesz.

A beszerezni kívánt eszközöket a pályázathoz csatolt eszközlista tartalmazza, az eszközlista összeállításánál figyelembevételre került a 20/2012 (VIII.31.) EMMI rendelet - a nevelési-oktatási intézmények működéséről és a köznevelési intézmények névhasználatáról - 2. mellékletének előírásai a minimumkövetelményre vonatkozóan. Elsősorban az új csoportszoba létesítéséhez szükséges eszközök, bútorzat kerül a projekt keretében beszerzésre.

A megvalósítandó beruházás önállóan támogatható és önállóan nem támogatható, választható tevékenységek szerinti bontása:

A tervezett beruházás önállóan támogatható tevékenységei az alábbiak:

- bővítés, átalakítás, felújítás (beleértve az épületgépészetet, a főzőkonyha vagy a melegítőkonyha fejlesztését is),
- új férőhely kialakítása,
- udvar, játszóudvar felújítás,
- tornaszoba, orvosi szoba, elkülönítő helyiség létesítése, felújítása.
- eszközbeszerzés: bútorok és egyéb berendezési tárgyak.

A beruházás önállóan nem támogatható, választható tevékenységei:

- hatályos jogszabályokban minimálisan előírt számú parkoló-férőhely és akadálymentes parkoló-férőhely fejlesztése
- megújuló energiaforrások alkalmazása.

Önállóan nem támogatható, kötelezően megvalósítandó tevékenység a projektkeretében:

- akadálymentesítés,
- energiahatékonysági intézkedések,
- nyilvánosság biztosítás.